
1. zadatak Integracija obi~ne diferencijalne jedna~ine

U kanalu pravougaonog popre~nog preseka, {irine 3m, izmerene su 
slede}e kote:

! kota nivoa vode uzvodno Z = 3.40 mu

! kota dna kanala uzvodno Z = 2.00 mdu

!

!

kota nivoa vode nizvodno Z = 1.20 mn

kota dna kanala nizvodno Z = 0.00 mdn

Kanal je prizmati~an. Preseci u kojima su izmerene kote nalaze se na 

me|usobnom rastojawu L = 25 a m. Predpostavqa se da se vrednost 
-1/3

Maningovog koeficijenta rapavosti kre}e izme|u  0.013  i  0.015  m s.

Odrediti granice u kojima se pri datim uslovia mo`e kretati proticaj.
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